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Dogajanja
Srečanje planincev in županov

Ob letu osorej na Polhograjski Grmadi
V nedeljo, 19. maja, in 9. junija, je bilo na najvišje ležečem predelu naše občine, na vrhu 899 metrov visoke 

Polhograjske Grmade, skupne izletniške točke medvoške občine in občine Dobrova - Polhov Gradec, srečanje 
izletnikov, planincev in predstavnikov obeh občin - ob letu osorej.

Srečanje županov (Stanislav Žagar in Janez Oven) na meji 
na vrhu.

Desetega junija lani je bilo namreč na vrhu 
Polhograjske Grmade prvo uradno spomladansko

PD Medvode je uredilo pot na Polhograjsko Grmado.

srečanje planincev in izletnikov obeh občin. Ob tej 
priložnosti sta župana predala namenu tudi orientacij­
sko ploščo, kažipot po sosednjih bližnjih in daljnih

vrhovih, in podpisala simbolično listino, ki je formal­
no določila mejno črto na tem vrhu. Vabilu za srečan­
je ob letu osorej se je tudi letos odzvalo kar nekaj izlet­
nikov oziroma članov Planinskega društva Medvode in 
planinskega društva Blagajana, ki sta skupaj z obrtniki 
tudi poskrbela za orientacijsko tablo, sedaj pa skrbita 
tudi za vzdrževanje in varno pot do nje. Poleg pozdrav­
nih besed, ki jih je namenil župan občine Dobrova 
Polhov Gradec Janez Oven, posebnega protokola za 
prvo srečanje na vrhu ni bilo, pot pa so eni in drugi 
nadaljevali na polhograjsko stran v planinski dom na 
Ravnk'u. Uradnega dogovora, ki bi pomenil tudi asfalt 
na kakšnem izmed makadamov na cestni povezavi 
med obema občinama, župana menda nista skltmhdičljti 
izmenjala pa sta si nekaj izkušenj, ki sta jih pridobila’®*^ 
času županovanja. Do drugega srečanja, kose je kljub 
deževju na vrhu Grmade zbralo še več planincev z 
obeh strani, pa je prišlo na pobudo Medvoščanov in se 
je uradno zaključilo na Kmetiji odprtih vrat na Gontah.

Zlate Sove in priznanja za 
preške osmošolce

Preska - Pred nedavnim so tekmovale 
posamezne ekipe osnovnih šol na regijskem tek­
movanju v Ljubljani. Med njimi sta se uvrstili na 
državno prvenstvo dve ekipi tudi z Osnovne šole 
Preska pri Medvodah. Iz vsake regije so se 
najboljše pred nekaj dnevi (6. in 7. junija) pomerile 
na državnem tekmovanju v Murski Soboti.

Na tem tekmovanju sta dve ekipi z omenjene 
šole prejele najvišje priznanje in sicer "Zlato Sovo 
in priznanje". Zlatih priznanj je bilo podeljenih 
skupaj šest. Prvo takšno priznanje so dobile tri 
osmošolke: Uršula Bizant, Tina Črne in Nina 
Gaber iz 8/a razreda na temo "Slovenščina v javni 
rabi v medvoški občini", drugo priznanje pa so 
dobile za temo: "Trikotniki" s področja matematike 
Kaja Jerše, Irena Jamnik in Biljana Vrhovec.

Vsem nagrajenkam in njihovim mentoricam 
čestitamo in jim želimo še v prihodnje veliko takih 
in podobnih uspehov kot tudi uspehov v nadalj­
njem šolanju.

Za mnenja, stališča in pripombe so bili največkrat 
do sedaj na zborih krajanov vprašani prebivalci in 
vikendaši na Topolu, Belem in Brezovici. To so 
namreč naselja, ki sestavljajo KS Katarina, ki je ob 
novi členitvi občine Medvode pred štirimi leti, 
doživela največ sprememb. Iz nekdanje enotne KS

Zbor krajanov KS Katarina

Problem številka ena je pitna voda
Novih komunalnih pridobitev veliko, vendar vse po vrsti nedokončane 

- tako papirno kot gradbeno.

Tehovec Topol sta namreč nastali dve novi krajevni 
in še ena vaška skupnost. Na zboru krajanov, ki je 
najbrž, zadnji pred jesenskimi volitvam, so ponovno 
izpostavili težave, na katere opozarjajo vedno. 
Problem številka ena je pitna voda.

Kot je nadaljeval predsednik KS Katarina Vladimir 
Bertoncelj, je žalostno predvsem to, da imata v naši 
občini kanalizacija in ceste prednost pred pitno vodo. 
Večkrat je sicer krajane opozoril na dejstvo, da so v 
zadnjih osmih letih pridobili več kot 200 milijonov 
tolarjev proračunskih sredstev za komunalno opreml­
janje kraja, da pa je problem predvsem ta, da niti ceste 
niti vodovoda na Topolu in Belem niso zaključeni, niti 
papirno niti gradbeno. Novi vodovod na Topolu, ki ga 
je po sili razmer prevzela v upravljanje kranjska komu­
nala, je bil lansko poletje brez vode in nič bolje ne kaže 
za letos. Glede na to, da je na Topolu lani padlo le 1900 
litrov padavin na kvadratni meter namesto predvidenih

4000, so morali sorški gasilci v rezervoar navoziti več 
kot 360 kubičnih metrov vode. Zato je hidrogeolog 
Vladimir Ferjančič že predlagal v presojo dve lokaciji 
za izgradnjo vrtine. Krajani tokrat še niso izvedeli, 
kako daleč je od ideje do izvedbe, saj kljub dani oblju­
bi na zbor krajanov ni prišel nihče iz Oddelka javnih 
gospodarskih služb Občine Medvode. Od povabljenim 
se je vabilu odzval ponovno le svetovalec župana za* 
področje požarne varnosti in civilne zaščite Leopold 
Knez, ki je lahko obljubil vzpostavitev reda na 
področju varstva pred požari in izobraževanje krajanov 
za delo z gasilsko opremo, ki naj bi jo namestili v 
posebnih omaricah.

Krajanov je bilo tokrat na zboru bistveno manj kot 
običajno, ponovno pa so izpostavili predvsem problem 
prometne signalizacije in cestnih povezav, tako tistih, 
ki so še makadamske kot tudi onih, ki so narejene 
slabo.

Med krajani je še vedno prevladalo tudi mnenje, da 
imajo od turizma, razen gostincev, ostali bore malo ali 
nič oziroma veliko - vsak konec tedna ogromno 
pločevine, če ne gre drugače na lastnem dvorišču, in 
slab občutek, da bodo na poti iz doline domov trčili s 
kakšnim hitrim kolesarjem. Padla je tudi ideja, da bi 
turisti za parkiranje uporabili parkirišča v dolini, ki 
sedaj služijo dobičkanosnim namenom drugih. 
Delitvene bilance po razpadu nekdanje enotne kra­
jevne skupnosti namreč še ni bilo oziroma čaka na 
sodni epilog, ki ga že dalj časa zahteva KS Katarina.
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Pol kilometra asfalta proti Osolniku
Sredi maja je Cestno podjetje Ljubljana 

položilo asfalt na prvih 500 metrih 6-kilo- 

metrske makadamske ceste na Osolnik, ki bo 

glede na predračunsko vrednost eden večjih 

projektov naše občine v naslednjih letih, saj 

so ga ocenili na 200 milijonov tolarjev. Že za 

pripravljalna dela in rekonstrukcijo v tem 

krajšem odseku, v izvedbi podjetja Gradkop, 

je bilo potrebno odšteti 5,8 milijona tolarjev 

in nadaljnjih 4,8 milijona tolarjev za asfaltno 

prevleko. Občina Medvode naj bi s tem pro­

jektom kandidirala tudi za državna sredstva,

ki so namenjena celostnemu razvoju 

podeželja in vasi, kjer lahko, če seveda na 

razpisu uspe, pridobi do 30 odstotkov 

potrebnih sredstev. V Oddelku za javne 

gospodarske službe Občine Medvode se 

zavedajo, da bo projekt nemogoče finan­

cirati po krajevnoskupniškem načelu »tolar 

na tolar«, zato pogovori s KS Sora še vedno 

potekajo, vendar večjih nadaljevalnih del na 

cesti v letošnjem letu ne načrtujejo.

Dragocen prizor na makadamskih cestah 
Polhograjcev. Pogled z meje.

Cesta Koder - Cvajner

Nemoteno srečanje dveh
Letos razširitve na najbolj ozkih delih trase, obnavljanje mostov in zemeljska dela.

Deset milijonov tolarjev v občinskem 
proračunu za dela na dveh kilometrih 
makadamske ceste Koder - Cvajner bodo 
tokrat tudi dejansko porabili za razši­
ritve in zemeljska dela, da se bodo vozila 
lahko nemoteno srečevala in da pozimi 
ne bo bojazni, da bi zdrsnila v bližnji 
potok.

Žlebe so po površini zelo velika vas, v 

katero se pripeljemo po dolinah in potem se 
^^pred nami razprostre velika planota s števil­

nimi zaselki in lepimi ledinskimi imeni. 
Zato ni bojazni, da bi cesta dobila ime po 
kakšnem izmed lokalnih politikov, je že 
večkrat izjavil predsednik komunalnega 

odbora pri KS Preska Lado Vidmar. Že 
pred šestimi leti je namreč opozicija v 
občinskem svetu izglasovala prvih 10 mili­
jonov tolarjev v občinskem proračunu za to 
cesto, vendar do večjih del ni prišlo vse do 
letos. Vodstvo KS Preska je že pred časom 
izrazilo zelo jasno prepričanje, da je cesta 
"Koder - Cvajner" občinska in ne krajevna, 
saj jo vzdržuje in trenutno tudi opravlja vsa 
zemeljska dela Cestno podjetje Ljubljana in 
po njej vozi, takrat ko je to možno, tudi šol­
ski avtobus. Po ocenah izpred petih let je 
celoten projekt vreden kar 120 milijonov 
tolarjev, zato je bilo nemogoče pričakovati, 
da bi krajani iz 40-tih gospodinjstev lahko 

zbrali svojo polovico, najprej za urejanje 
tega dva kilometra dolgega makadamskega 
dela krožne povezave in nato še za številne 
priključke do svojih domov.

Pred šestimi leti so krajani sami odstranili 
drevje, da so lahko tudi pozimi, ko se je 
zaradi žledu podiralo drevje na cesto prišli 
na svoja delovna mesta. Že takrat so dali 
jasno vedeti, da se iz Žleb zaradi 
makadamskih cest ne bodo odselili, precej 
truda pa so vseeno porabili, da so občinsko

vodstvo prepričali, da je do vsake hiše 
potrebno speljati "kulturno pot". Zato 
menda znajo sedaj delavce na cesti tudi 
bolje sprejeti in pokazati več razumevanja, 
čeprav asfalta še ne pričakujejo letos.

Hitreje v Medvode
Medvode - Na novi cesti Ob Sori pospešeno delajo na zaključnih delih, kjer se pred­

videva, da bo do konca junija vse pripravljeno za asfaltiranje trase od športne dvorane 
skozi železniški podhod do ceste Medvode - Goričane. Glede na mnoga vprašanja 
občanov, ali bo asfaltirano tudi ob spornem zemljišču v Goričanah, moramo povedati, 
da bo žal sedaj na tem mestu cesta žal nekoliko ožja.

Novo odprta cesta 
bo vsekakor razbre­
menila velik del 
prometa skozi vasi 
Preska, Vaše in del 
Goričan, za voznike 
s Katarine, Sore in 
drugih vasi na tem 
območju pa jim bo 

skrajšala čas vožnje 
v Medvode in dalje 
v Kranj ali Ljub­
ljano.
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Dogajanja
25. srečanje mladih tehnikov Ljubljane

Spretnost izpod mladih rok
Osnovna šola Medvode je bila v petek in soboto, 17. in 18. maja, gostiteljica 25. srečanja mladih tehnikov Ljubljane. 

Program tekmovanja in srečanja, ki ga organizira Zveza društev za tehnično kulturo Ljubljana, obsega področja rednega 
učnega programa in tehničnih interesnih dejavnosti učencev osnovnih šol iz devetih občin osrednjega ljubljanskega območja.

V imenu Občine Medvode je udeležence 
srečanja pozdravila podžupanja Marija Kunstelj 
in izrazila presenečenje in veselje, da se toliko 
mladih še vedno želi predstaviti javnosti prek 
svojih izdelkov in teničnega znanja. 264 tek­
movalcev, mladih tehnikov iz 31 osnovnih šol, 
med njimi tudi medvoške, je v dvodnevne 
srečanju svoje znanje in ročne spretnosti 
pokazalo in preizkusilo v skoraj 30-ih različnih 
kategorijah.

Regionalno srečanje in tekmovanje mladih 
tehnikov predstavlja enoletne aktivnosti 
učencev in učiteljev osnovnih šol na področju 
tehnike, bodisi v rednem učnem programu ali v 
interesnih dejavnostih. Znotraj raziskovalno - 
proučevalnih nalog so učenci tekmovali v 
desetih kategorijah, največ v kategoriji ogled 
proizvodnega procesa in sestavljanje konstruk­
cij z zbirko Fischer technic ter izdelovanje 
izdelkov iz lesa z uporabo električnega orodja. 
Znotraj šestnajstih kategorij tehnično - športne­
ga značaja pa so učenci največ zanimanja 
pokazali za tekmovanje z ladijskimi modeli.

Prvič, drugič - prodano?
Slovenska razvojna družba je 22. maja obja­

vila tretji javni razpis za zbiranje ponudb 
domačih in tujih fizičnih ali pravnih oseb za 
nakup 385.559-ih navadnih imenskih delnic 
oziroma 85,35-odstotni delež osnovnega kapita­
la goričanske papirnice. Od tega jih dobrih 19 
tisoč prodaja v imenu Kapitalske družbe pokoj­
ninskega in invalidskega zavarovanja. Do sedaj 
je Slovenska razvojna družba svoj delež proda­
jala že dvakrat in to resno, če gre soditi po 
objavljenih javnih razpisih in pripetljajih, ki so 
jima sledili. Vendar so nekateri mediji ta dva 
poizkusa že ocenili za zgolj poskusna, s kateri­
mi bi lastnica preverila razpoloženje morebitnih 
kupcev. Direktor goričanske papirnice Andraž 
Stegu je zato že tedaj ogorčen protestiral, da so 
jih ti SRD-ovi poskusi stali že več kot 12 mili­
jonov tolarjev. Toliko so namreč papirnico stale 
novelacijc cenitev. Ni pa še hotel komentirati 
vprašanja, ali bo podjetje Papigor, katerega 
soustanovitelj je, ponovno sodelovalo na 
razpisu.

Slovenska razvojna družba je za 85,35- 
odstotni delež določila izhodiščno ceno v višini 
dobrih 6 milijard tolarjev, kar so mnogi poz­
navalci papimištva že ocenili za previsoko vred­
notenje. Vsi resni kupci, ki imajo čas za premis­
lek do 21. junija, bodo morali za resnost 
ponudbe vplačati varščino v višini 50 mili­
jonov tolarjev.

Kar dva dni je bila na ogled tudi razstava 
izdelkov posameznih osnovnih šol. Na državno 
tekmovanje mladih tehnikov se je uvrstila OŠ 
Miška Kranjca iz Ljubljane z žago 
Venecijanko, OŠ Franceta Bevka s kozolcem in 
šatuljami, OŠ Dol pri Ljubljani s stojali za 
serviete, OŠ Vodice s svečniki in OŠ Šentvid z 
izdelki iz pločevine. Po mnenju učitelja 
tehnične vzgoje na OŠ Medvode Tomaža 
Jenka, so bili med razstavljenimi predmeti tudi 
takšni, ki bi lahko šli v prosto prodajo. 
Zanimanje za tehniko je tudi na tej šoli dovolj 
veliko, da bo kakšen izmed učencev že prihod­
nje leto sposoben dobre uvrstitve v tekmoval­
nem delu srečanja. Razstavljeni izdelki - izraz spretnosti in domišljije.

Filtrauto Medvode: Kranjski sindikati

Določanje presežkov 
»po obrazih«?

Kranjski sindikati vodstvu podjetja očitajo nepravilnosti v programu trajno
presežnih delavcev.

V zadnjem četrtletju minulega leta se je, 
glede na svetovno recesijo, zmanjšala proda­
ja filtrov in posledično potreba po njihovi 
proizvodnji, zato se je ta tudi v podjetju 
Filtrauto Slovenija zelo okrnila. Že v marčni 
številki Sotočja smo poročali o tem, da je 
vodstvo podjetja objavilo seznam 59 
delavcev, ki jih ne potrebuje več. V reševan­
je problematike presežnih delavcev so se 
aktivno vključili tudi Kranjski sindikati 
(ZSSS), predvsem z namenom, da bi se jih 
čimmanj znašlo na Zavodu za zaposlovanje.

Italijanska skupina Sogefi, ki je po letu 1997 
že tretja lastnica medvoškega podjetja Filtrauto 
Slovenija, je vodstvu podjetja dala jasno vedeti, 
da v prihodnosti šteje le dobiček in uspešno 
poslovanje, sicer bo dve leti staro tovarno brez 
pomisleka prodala, čeprav za skladiščni prostor. 
Z namenom, da zmanjša stroške dela, je vods­
tvo podjetja konec lanskega leta izpeljalo pro­
gram 11 trajnih presežkov in v mesecu marcu 
javno predstavilo seznam še 48 presežnih 
delavcev. Z deklariranim namenom, da se jih 
dejansko čimmanj znajde na Zavodu za 
zaposlovanje, so se v problematiko aktivno 
vključili tudi Kranjski sindikati, začudeni, da 
generalni direktor podjetja, Renato Krajnc, 
predhodno ni organiziral posveta s sindikatom 
in svetom delavcev. Vodstvu podjetja so med

drugim očitali, da je delavce na seznam prev««. 
sežkov uvrščalo »po obrazih«, saj jim ni jasii<££F 
kakšne kriterije za razvrščanje bi sicer uporabi­
lo. Prepričani so tudi, da bo velika škoda storje­
na tistim delavcem, ki izpolnjujejo pogoje, da bi 
se upokojili po t.i. azbestnem zakonu. Vodstvo 
podjetja je Kranjskim sindikatom v pojasnilo 
posredovalo še drugi del programa, na katerega 
pa imajo ti še vedno določene pripombe. Med 
drugim so kot nesprejemljiv ocenili pristop, po 
katerem so bili delavci v režiji izločeni po dru­
gačnih kriterijih kot v proizvodnji. Očitajo mu 
tudi, da so bili sklepi pisani za nazaj in da deli 
različno visoke odpravnine. Predstavniki 
Kranjskih sindikatov obljubljajo, da bodo s pri­
tiski institucij in tudi medijev poskušali, da se 
za čimveč delavcev pridobi nove možnosti 
zaposlitve in ne le odprta brezposelnost ali 
nesolidna zaposlitev pri drugih delodajalcih, 
kot je v sindikalnem glasilu zapisal Jože 
Lakota. Poleg tega je direktorja Renata Krajnca 
pozval, naj v primeru, da se ne počuti krivega, 
pokaže na pravega krivca za morebiten potop 
podjetja. Medtem pa so se zaposleni v podjetju 
očitno sprijaznili s položajem oziroma s kon­
cem agonije, saj se jih je do sredine minulega 
meseca le osem odločilo za pritožbo na izdani 
sklep.
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Ljudje in dogodki

Obnovljeno otroško igrišče

Kjer se razlega otroški smeh
Gugalnice, tobogan in še kaj v veselje otrok in njihovih staršev.

Kljub slabim vremenskim obetom, je v 
petek, 10. maja, dopoldne, posijalo sonce 
na obnovljeno otroško igrišče sredi 
Medvod. Najbrž ga ni bilo bolj primernega 
dogodka kot njegovo slavnostno odprtje tik 
pred mednarodnim dnevom družine, saj so 
bili, poleg številnih otrok, navdušeni tudi 
starši.

Najlepše darilo ob mednarodnem tednu družine - 
obnovljeno otroško igrišče.

Otroška igrišča so namreč morali, potem ko 
sta »propadla« tako tisti ob nogometnem 
igrišču kot tudi pred Partizanom, iskati v 

„ okolici, nemalokrat celo izven meja naše 
iC^bčine. Nad obnovo so bili navdušeni tudi 

»vrtičkarji«, ki domujejo v neposredni 
soseščini. V velikem številu so bili prisotni na 
slovesnem odprtju in bili navdušeni tako nad 
predstavo skupine Unikat, s katero so obnovili 
svoje znanje o tem, kako nastane kruhek, kot

tudi nad igrali: gugalnicami, klasičnimi in 
manj klasičnimi, plezalnimi napravami, 
toboganom... Ko jih je njihovemu vrstniku 
Urbanu, po nekajkratnih poskusih, uspelo 
uradno predati v uporabo, so jih z veseljem 
tudi preizkusili, polni energije, ki so jo morale 
vzgojiteljice predhodno brzdati predvsem z 
dolgimi sprehodi po okolici.

Ideja o obnovi igri­
šča je padla že pred 
časom, ko je prvih 
dvesto tisočakov zanj 
namenilo društvo Cici- 
glej od vstopnic s pred­
stav Lutkovnega pris­
tana, kar pa še zdaleč 
ni bilo dovolj, saj se je 
cena celotnega projek­
ta povzpela na skoraj 
dva milijona tolarjev, 
kar je iz svojih lastnih 
sredstev primaknila 
KS Medvode center. 
Glede na letošnji ob­
činski proračun se ji 
obeta povračilo vlože­

nih sredstev, tako da že razmišlja o novih 
igralih. Poleg vzdrževanja igral je krajevna 
skupnost prevzela tudi skrb, kako v prihodnje 
obvarovati igrišče in velik peskovnik pred 
štirinožnimi prijatelji oziroma njihovimi 
brezvestnimi lastniki. Ena izmed neprijetnih 
možnosti je sicer ta, da igrišče ogradi, vendar 
bo najprej poskusila z namestitvijo priložnos­
tnega redarja, ki naj bi poskrbel tudi za to, da 
malo starejši otroci oziroma najstniki, ki se v 
večernih urah že zbirajo na igrišču, ne bi 
povzročali škode na igralih.

Urban je »spustil« balone v zrak in živ-žav se je 
začel.

Semanji dan na OŠ 
Medvode

»Gospa, kupite zapestnico! Lc dvesto 
tolarjev je. Dišeča svečka je pa petsto. A, 
majice mislite? Te so pa poldrugega tisoča­
ka,« so barantali učenci OŠ Medvode na 
semanjem dnevu v četrtek, 6. junija, in se 
iskreno veselili prav vsakega tolarja, za 
katerega so sicer vedeli, da ne bo ostal v 
razredni blagajni, ampak bo namenjen tis­
tim izmed njih, ki si ne morejo privoščiti 
morda šole v naravi ali toplega šolskega 
obroka. Učenci, učitelji in predstavniki 
Kluba staršev, ki so poskrbeli tudi za 
dražbo, so v prodajo dali izdelke, ki so 
nastali pri likovnih krožkih ali interesnih 
dejavnostih, od ogrlic, slik, okraskov, 
zapestnic, šatulj, pisanih majic, šopkov 
cvetja do lončnic, ki so jih vzgojili med 
šolskim letom. Spekli so tudi pecivo, ponu­
jali pijačo in kokice - skratka, sejem je bil 
živ. Zbrali so 140 tisoč tolarjev in kot je 
povedala pomočnica ravnatelja Mojca 
Kržišnik teh sredstev ne bo težko porabiti v 
prave namene, saj si v povprečju starši kar 
tretjine učencev v neki razredni skupnosti 
težko privošči stroške šole v naravi ali dru­
gačnih oblik preživljanja šolskih dni. Ker 
je bil odziv tako učencev, ki so prodajali 
svoje izdelke, kot tudi staršev, ki so pridno 
kupovali, presenetljivo dober, bodo takšen 
način zbiranja sredstev še ponovili. Le 
vreme jim je tokrat ponagajalo, sicer bi vse 
stojnice postavili na dvorišču, v šoli pa bi 
bil le koncert, ki so ga tudi tokrat soobliko­
vali učenci s petjem, igranjem na glasbila 
in recitiranjem.

Zaključek Malčkove bralne značke

Medvode - V Domu Svobode v Medvodah je 9. maja potekala zaključna prireditev letoš­
njega projekta Malčkova bralna značka. Projekt, katerega nosilka je Darja Mohar, je že 
sedmo leto potekal v okviru Knjižnice Šiška. V akcijo so vključeni vsi medvoški vrtci in ena 
skupina zunanje priprave na šolo, tako da je letos sodelovalo 11 skupin oziroma kar 195 
otrok.

Kot je povedala Metoda Filiplič, koordinatorka projekta v Knjižnici Medvode, je namen 
projekta predvsem v spodbujanju otrok k veselju do branja in ljubezni do knjig. Otroci so 
morali prebrati 2 pravljici - eno ljudsko in eno umetno - in se naučili eno pesmico. »To jim 
starši doma berejo, potem pa otroci v vrtcu povejo pravljico in pesmico,« je povedala 
Filipličeva.

Kot nagrado za vložen trud jim je Cicigtej oziroma Lutkovno gledališče Ringo-raja 
pripravilo lutkovno predstavo Aleša Rotarja - Darila za mlečne zobke. Poleg tega so vsi pre­
jeli še knjižne nagrade, kar je omogočila Občina Medvode.

Jeseni se projekt seveda nadaljuje. In kot kažejo dosedanje izkušnje, se bo za Malčkovo 
bralno značko potegovalo še več otrok kot letos.
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Kultura

Nova premiera OTH Pirniče

Ludvig Holberg: Jeppe s hriba
Ena luštna komedija v dveh dejanjih. Predstava odpira aktualne življenjske probleme, kot so pijančevanje, težave majhnega človeka in sla po

oblasti.

Oder treh herojev Pirniče je v četrtek, 
9. maja, na oder postavilo še eno pre­
miero. Eno luštno komedijo, kot so jo 
poimenovali, z naslovom Jeppe s hriba.

Komedija norveško-danskega dramati­
ka Ludviga Holberga je nastala leta 1722, 
v slovenščino pa je bila prevedena leta 
1970. Za Holberga se v literaturi večkrat 
uporablja ime skandinavski Moliere, saj 
je pisal brez dlake na jeziku in se hkrati 
rad ponorčeval iz sodobne družbe, 
moralne zavrtosti in licemerstva.

Predstave v Sloveniji ni še igralo 
nobeno profesionalno gledališče.

»Odločili smo se iz enega razloga. 
Poseči po neki klasiki, ki je bila ob času 
svojega nastajanja zelo radikalna in re­
volucionarna. Pa tudi zato, ker predstava

vsebuje tisto, česar nekaj časa nismo 
gojili, tj. gledališče v gledališču,« je 
povedal režiser in scenografist predstave, 
Peter Militarev.

Skozi predstavo spremljamo življenje 
podeželskega kmeta, ki ima hudo ženo in 
tri otroke. Neodločen in nesamozavesten 
se potepa okrog, popiva in zapravlja 
denar. Naivno pade v roke bogate 
gospode, ki jim služi kot predmet posme­
ha in popestritev enoličnega vsakdanjika. 
Vendar mu vloga gospoda, ki so mu jo 
namenili, kaj hitro postane všeč.

»Hoteli smo odpreti določene prob­
leme, ki se pojavljajo tudi danes, v našem 
življenju. Ko se oblast vse preveč norču­
je iz majhnega človeka. In tu je opozori­
lo, da bo majhen človek vedno ostal

Letni koncert LPZ Medvode

Medvode - Lovski pevski zbor Medvode 
je v soboto,18. maja, pripravil svoj redni 
lemi koncert. Koncert, ki je bil v večna­
menskem prostoru osnovne šole Medvode, 
je bil, kot je za Lovski pevski zbor že v 
navadi, dobro obiskan. Potekal je v treh 
delih.
V prvem delu so osem pesmi pod vodstvom 
Janeza Čadeža zapeli člani Lovskega PZ 
Medvode. V drugem delu sta se na violini 
in harmoniki predstavila Petra Gačnik 
Božič in Branko Rožman. V tretjem delu pa 

seje s sedmimi pesmimi, kot gost večera, predstavil Mešani pevski zbor Dolenjske Toplice, 
pod vodstvom Rade Rebernik. Gostovanje na letnem koncertu Lovskega pevskega zbora 
Medvode je bil njihov prvi nastop izven meja njihove občine, hkrati pa so tako vrnili gosto­
vanje Lovskega pevskega zbora Medvode pri njih.

Revija pevskih zborov

V petek, 31. maja, je Občinska kulturna zveza Medvode v medvoški osnovni šoli 
pripravila tradicionalno Revijo pevskih zborov Medvode 2002. Revija je potekala v zna­

menju odličnih izvedb, ki jim je prisluhnila 
maloštevilna publika. Vsak pevski zbor je 
pripravil tri skladbe, večina je bila izpod 
peresa slovenskih avtorjev. Predstavili so 
se Mladinski cerkveni pevski zbor iz Pirnič, 
Mešani pevski zbor KD Jakoba Aljaža 
Medvode, Mešani pevski zbor Sv. Urh iz 
Smlednika, Moški pevski zbor KUD Oton 
Župančič Sora, oktet Lipa iz Sore, Lovski 
pevski zbor Medvode, kot gostujoči pevski 
zbor pa seje predstavil Lovski pevski zbor 
iz Dekanov.

pameten in s to pametjo dosegel, da se bo 
morala oblast, ki se mu posmehuje, 
umakniti,« pojasnjuje Militarev.

Lik Jeppeja, ki ga igra Zvone Nagode, 
je lik majhnega človeka, ki ga lahko jem­
ljemo iz več zornih kotov. Prvi, ki je 
hkrati tudi najbolj očiten, je pijančevanje, 
drugi je zapravljanje, tretji je potepanje, 
četrti avanturizem, peti pa je njegova 
»prefriganost«, ki mu da moč, da pre­
vzame igro tistim, ki so se želeli ponorče­
vali iz njega. S tem pa ga prevzame sla po 
oblasti. In za to je tudi kaznovan. Življenj^j^ 
teče dalje in konec je tak kot začetek.

V predstavi nastopajo še Anja Juvan, 
Izidor Ilijaš, Katarina Bačnik, Dani 
Šmon, Robi Žavbi, Boštjan Luštrik, 
Andraž Hafner, Franci Kavčič in Katja 
Kutnjak.

Jeppe s hriba gre 21. junija ob 
21. uri gostovat na Katarino k 
Domačiji na Vihri. Dogajanje, 

ki ga poleg gostiteljev 
organizira se KS Katarina, bo 

popestrila tudi otroška 
folklorna skupina iz Sore.

Binkoštno srečanje za ^ 
starejše

Članice župnijske Karitas Preska na 
binkoštno nedeljo, po tradiciji, pripravijo 
popoldansko srečanje za starejše občane te 
župnije, da sc pogovorijo, pogostijo in 
poveselijo. Cerkveni pevski zbor jim 
običajno zapoje, najde pa se tudi kdo, ki 
raztegne meh.Tudi letos ni bilo nič dru­
gače. Zbralo se je dobre pol stotnije starej­
ših Preščank in Preščanov, pet med njimi 
jih je preseglo devet desetletij. Najbrž bi jih 
bilo še več, vendar kot so malo za šalo 
dejali organizatorji, so v Preski ljudje v 
letih, ki nočejo biti še stari. Na binkoštni 
ponedeljek je preška župnijska Karitas 
pripravila podobno srečanje tudi za 
stanovalce medvoškega doma za starejše 
občane in ga popestrila s kulturnim pro­
gramom mlajših župljanov. Tudi to sreča­
nje naj bi postalo tradicionalno.
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Sodelovanje

Koledar prireditev junij/julij 2002/Občina Medvode
Občina Medvode vas vabi na praznovanje državnega in občinskega praznika

(odbor za prireditve pri županu)

petek 21. junij 2002
2. MOTO PIKNIK

(21. in 22. junij)

ponedeljek 24. junij 2002
DRUŽABNO SREČANJE 

NA PREDVEČER 
PRAZNIKA DRŽAVNOSTI

O

s pričetkom ob 14.00 uri

skupine: Razvaline
Dadi Daz 
Stigma Band

Siddharta

prireditveni prostor: Verje - pri reki Savi, 
v bližini mosta čez njo

organizator: Moto Road Rac ing Club Medvode in 
Občina Medvode

s pričetkom ob 20.00 uri

- kratek kulturni program
- ansambel Lojzeta Slaka
- “ kres” - kresovanje

v počastitev dneva državnosti

A'| V
prireditveni prostor: Verje - pri reki Savi, 

v bližini mosta čez njo 
organizator: Občina Medvode

Prireditev je v vsakem vremenu! 
Šotori!

Prireditev je v vsakem vremenu! 
Šotori!

^ petek 5. julij 2002
OBČINSKI PRAZNIK

s pričetkom ob 19.00 uri

- kratek kulturni program

- polaganje venca na spomenik Jakoba

prireditveni prostor: Zavrh - rojstna hiša Jakoba Aljaža 
organizator: Občina Medvode

V slučaju dežja prireditev odpade!

sobota 6. julij 2002
6. julij OBČINSKI PRAZNIK 

ROJSTNI DAN JAKOBA ALJAŽA

od 8.00 do 12.00 ure
otroška delavnica, lutkovna predstava, igre
kraj prireditve: pred občinsko stavbo 
organizator: Občina Medvode

ob 16.30 uri
mednarodno tekmovanje v teku na tekaških rolkah
kraj prireditve: cesta/BC Mercator-občina-Donit-BC 
organizator: Tekaško smučarsko društvo Olimpija

ob 19.00 uri
Martin Krpan - tekmovanje za najmočnejšega 
Slovenca
kraj prireditve: pred BC Mercator 
organizator: Občina Medvode

ob 21.00 uri
družabni večer z ansamblom “TI HOJ LA”
kraj prireditve: pred BC Mercator 
organizator: Občina Medvode

V slučaju dežja prireditev odpade!
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Aktualno

Sto let kmetijstva v Medvodah

Tako so nekoč vozili hlevski gnoj v "kapcah" na njive 
in ga potem trosili in "zaorali". Danes to opravlja 
traktorski trosilec za gnoj.

Medvode - V nedeljo, 23. junija, bo v 
Medvodah po vsej verjetnosti tudi letos ena 
izmed najbolje obiskanih prireditev in sicer 
"Slovenski kmečki praznik", ki je že lani 
privabil več tisoč obiskovalcev iz vse 
Slovenije.

Letos smo ga zaradi izrednega zanimanja 
med obiskovalci popestrili in obogatili še z 
nekaterimi novostmi. Prikaz starega dela 
kmetijstva od začetka prejšnjega stoletja smo 
dopolnili in bo bogatejši za prikaz gozdarstva, 
celotnega dela prikaza mladoporočencev in nji­
hovih obveznih spremljevalcev in zelo pomem­
bnega prevoza "bale", pri kateri ni smela man­
jkati ne skrinja, kolovrat, petelin, peto kolo in 
ne krava. Tudi druge dejavnosti bomo popestrili 
s nekaterimi še ohranjenimi prikazi.

Dopoldanski čas (začelo se bo že ob 8. uri 
dopoldne) bomo popestrili poleg domače 
tržnice z dobrotami iz kmečke kuhinje in krušne 
peči, tudi z ostalo splošno tržnico, da bo pravi 
semanji dan. Vmes bo nastopalo več ekip

mladih kmetov (morda "celo iz naše 
Občine") iz vse Slovenije, ki bodo 
pokazali spretnosti v nekaterih 
kmečkih opravilih (sestavljanje in 
razstavljanje lojtrnika, vožnje ter 
hitrostjo igranja na harmoniko in 
"pospravilu" nekdanje vsakodnevne 
malice. Nekateri bodo prikazali, 
kako so nekoč sedaj že skoraj 
opuščene obrti opravljali ročno. 
Obiskovalci se bodo lahko pomerili 
in stavili o "teži obešenega pršuta" 
in tisti, ki bo ocenil najbolj točno, 
ga bo odnesel domov ter ga v krogu 
svojih v času državnega praznika 
tudi okusil.

Popoldanski program pa se bo 
začel ob 14. uri z nastopom poli­
tikov od občinskih svetnikov, 
mnogih županov naše okolice do 

ministrov in morda tudi kakšnega najvišjega 
predsednika. Oni pa se bodo pomerili glede na 
izbor v robkanju koruze, molži mleka, kolek­
tivnem nastopu hoje in podobno. Vsekakor za­
nimiv nastop. Pridružili se jim bodo lahko tudi 
nekateri obiskovalci, podobno, kot so se lani.

Ob 15.30 uri pa bo v veliki povorki prikaz na 
vozovih ali peš velik del opravil, ki so jih naši 
dedje opravljali pred 
sto in več leti s pre­
prostimi orodji roč­
no na polju, doma ali 
v gozdu. Na kraju pa 
bodo prikazani tudi 
posamezni največji 
stroji, ki se uporab­
ljajo danes, ko posa­
mezen stroj lahko 
zamenja tudi po 15 
ljudi za nekaj dni.

Po povorki pa bo 
domača veselica z 
ansamblom "Sek- 
stet Sredenšek". V 
primeru slabega vre­
mena bo prireditev 
teden dni kasneje 30.

Slika prikazuje škofjeloškega župana Igorja 
Drakslerja in medvoškega svetnika Štefana 
Čebaška pri žaganju na kozi s staro amerikanko. V 
ozadju jih opazuje nekdanji kmetijski minister prof. 
dr. Jože Osterc.

junija ob enakem času.
Vsi obiskovalci pa boste lahko preko celega 

dneva uživali ob pravi domači hrani, kot so: 
prekmurski bograč, domači golaž, ajdovi žgan­
ci z ocvirki in še marsikaj druge. Seveda pa bo 
tudi klasična gostinska ponudba ter pijača.

Vsekakor dovolj vzrokov, da napovedano 
prireditev obiščete in se nam pridružite!

medvode

INFORMATIVNI MEDIJ NA 
SOTOČJU SAVE IN SORE

Kabelska televizija Medvode 
Televizija Medvode 
Cesta komandanta Staneta 12 
12 15 Medvode 
http://www.tv-m.si/ 
e - m a i I: info@tv-m.si 
telefon: 36 19 580

trženje: 041 / 630 303 
01 / 36 13 559

NUDIMO VAM
OGUŠEVANJE NA VIDEOSTRANEH 

REKLAME MED LASTNIM PROGRAMOM

IZDELAVO REKLAMNIH SPOTOV 
SNEMANJANATERENU 

TV MONTAŽO
RAČUNALNIŠKO VIDEOMONTAŽO

IZDELAVO SEJEMSKIH VIDEOPREDSTAVITEV 
IZDEUVO MULTIMEDIJSKIH PREDSTAVITEV

ZAUPAJTE TISTEMU, KI SE JE ŽE IZKAZAL

<H t s h a v n a

4294 KRIŽE, Senično 8 a

Tel.: (04) 595-66-60, fax: (04) 595-72-15, GSM: 041/63 
e-mail: tiskarna@kara.si http://www.|)
e-mail: studio@ kara.si

Ob 10-letnici podjetja Kara se vsem našim strankam in poslovnim partnerjem
zahvaljujemo za uspešno sodelovanje.

Vsem našim stalnim strankam ob naročilu nudimo poseben popust!
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Aktualno

Začetek čiščenja
Medvode - V preteklih dneh seje začelo čiščenje gramoznice na Jeprci (o njej smo pisali v pretekli števil­

ki Sotočja).
Na osnovi odločbe inšpekcije Ministrstva za okolje in prostorje medvoška občina pridobila več ponudb 

za izvedbo omenjenih del. V občinskem proračunu teh sredstev ni dovolj (7-11 milijonov tolarjev) so se 
dogovorili s KS Senica, da bodo z njihovo pomočjo stvar očistili. Stare avtomobile ter kovinske predmete 
bo odpeljalo podjetje SUROVINA iz Kranja brezplačno, ostale odpadke pa sami v rednem odvozu odpad­
kov. Hkrati bodo (so) posekali tudi drevje in grmičevje zaradi boljšega pregleda nad terenom ter namestili 
zaporo za vhod v jamo. Kasneje pa je predvidena tudi postavitev žične ograje okoli jame.

Po odločbi mora biti celotno delo opravljeno do 5. julija in lahko samo upamo, da se nekdanja podoba 
divjega odlagališča ne bo več ponovila.

Taborniki so se predstavili

vsako leto predstavijo z različnimi dejavnostmi 
in znanjem veščin. Pred kratkim so takšno pred­
stavitev pripravili pred Blagovnim centrom v 
Medvodah. Postavili so šotor, najmlajši vodi so 
izdelovali vazice, veternice in zapestnice, 
pozornost pa so še posebej vzbujali s hojo z A- 
jem. Njihova predstavitev je tudi letos pri starej­
ših, ki so prihajali po nakupih v center, vzbudila 
pozornost. Rod dveh rek ima več kot sto članov, 
ki so povečini iz osnovnih šol Preska in 
Medvode.

Potapljači čistili obrežje
Medvode - Že drugo leto zapored so pred dnevi člani društva za podvodne dejavnosti Orka 
v Pirničah čistili obrežje rek Save in Sore v Medvodah. Po jesenskih visokih vodah se nam­
reč čez zimo ob obrežju in 
pod mostovoma nabere 
precej naplavin in raz­
ličnih večjih nanosov.
Letos so jih izpod obeh 
mostov in obrežij odstra­
nili za dobrih deset kubič­
nih metrov. Društvo za 
podvodne dejavnosti ima 
33 članov, čiščenje obeh 
rek pa, kot so povedali, 
sodi v njihov redni 
program aktivnosti. Njiho­
vo geslo pa je: Orka za 
čiste in varne občinske 
vode 2002.

O
C0L0R d.d.JRGOVINA MEDVODE, Seškova 2. tel.: 0136 29 230

Junij je mesec ugodnih nakupov. 
Prihranite 15 % !

COLOMIN Pokrivna barva COLOMIN Pokrivna barva
ZA KAKOVOSTNO DEKORATIVNO 

ZAŠČITO LESA IN KOVIN

Namenjena je končni 
dekorativni zaščiti zunanjih 

in notranjih kovinskih 
in lesenih površin

ZA KAKOVOSTNO DO OKOUA 
PRIJAZNO DEKORATIVNO 
ZAŠČITO LESA IN KOVIN
Namenjena je dekorativni 

zaščiti lesa in kovin 
izpostavljenih vramenskim 

vplivom ter za zaščito v 
notranjih prostorih.

C0L0R industrija sintetičnih smol, barv in lakov d.d.,Cesta komandanta Staneta 4,1215 Medvode, Slovenija, 
tel.: 0136 29100, fax: 0136 29121, www. color.si

flHZAfcSKf

SERVIS■ Rozman Janez s p■ Zg. Pirniče lOOA 
telefon: 01/3622-129

* GSM; 040/312-506
GSM: 041/751^70 
e-mail jani.rozman@siol.net

OBNOVA KUHI KI in OSTALEGA ROHIŠIVA ,
- menjava okovja, vodil, ličnic (front), 1

kuhinjskih pultov, ...
- obnova ličnic (front)

• MONTAŽA in DEMONTAŽA POHIŠTVA 
- MONTAŽA STROPNIH In rA

STENSKIH OBLOG
•IZDELAVA PREDELNIH STEN TSSrftOT

FRIZERSKI ATELJE 
CREA3V
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Jubilej

CSD Ljubljana-Šiška

Skupaj iščemo poti iz stisk
Center za socialno delo Ljubljana - Šiška je eden od 62 v Sloveniji, ki jih je z zakonom ustanovila država in jih

pooblastila, da nudijo pomoč ljudem v stiski.

Center za socialno delo Ljubljana - Šiška je 
eden od 62 v Sloveniji, ki jih je z zakonom 
ustanovila država in jih pooblastila, da nudijo 
pomoč ljudem v stiski.

V teh dneh 40-letnico delovanja praznuje 
Center za socialno delo Ljubljana - Šiška, ki 
domuje v rumeni hiši na Celovški cesti 195. Pod 
njegovim okriljem je že desetletje tudi medvoška 
enota za polivalentno delo, kot se strokovno reče 
raznovrstnosti dela, ki ga opravljajo zaposleni v 
njej z namenom, da večino storitev približajo 
uporabniku - na Medveški cesti 4.

CSD Ljubljana - Šiška je drugi največji v naši 
državi, takoj za mariborskim, in s svojo 
dejavnostjo ter programi pokriva različna 
področja življenja, saj njegov delovni utrip 
prvenstveno uravnava vrsta zakonov in pred­
pisov, tako za preprečevanje kot tudi za odprav­
ljanje stisk posameznikov, družin in posebnih 
skupin ljudi.

Predpisom dodati življenje...

ne zaide pogosto na stranpota, storitve centra za 
socialno delo koristi v povprečju enkrat letno. 
Običajno takrat, ko uveljavlja pravice, ki mu jih 
daje Zakon o družinskih prejemkih, kot so otro­
ški dodatek, denarno nadomestilo za čas porod­
niškega dopusta, pomoč za opremo novorojenca 
ali starševski dodatek. Ukrepe za zaščito otrok še 
posebej uveljavlja Zakon o zakonski zvezi in 
družinskih razmerah, ki daje v pravne okvire tudi 
načine reševanja medsebojnih odnosov v družini, 
razveze zakoncev, področje rejništva, posvojitev 
in skrbništva.

Večkrat je prisiljenih zavedati se svojih pravic 
dobrih osem odstotkov uradno brezposelnih 
Medvoščanov, še posebej tisti, ki so predhodno

že izkoristili vse pravice iz minulega dela in 
zaposlitve zanje še vedno ni. Prejemnikov 
socialne denarne pomoči je v Medvodah od 150 
do 200, njihovo število pa se običajno poveča 
jeseni, ko se jim pridružijo prvi iskalci 
zaposlitve. Zakon o socialnem varstvu natančno 
določa, kdo in zakaj je deležen pomoči, če si sam 
ne more zagotoviti socialne varnosti. Po izračunu 
izpred meseca dni bi družini z enim otrokom, ki 
je brez dohodkov, pripadalo dobrih 72 tisoč 
tolarjev oziroma razlika do tega zneska, če nekaj 
dohodkov družina le premore. V njen proračun 
se sicer ne šteje otroški dodatek in štipendije, 
šteje pa se na primer avto, če je njegova vrednost 
presegla 1,7 milijona tolarjev. Vsaj pravno for­
malno je torej izključena možnost, da bi bil last­
nik novega »avtomobila« prejemnik denarne 
socialne pomoči.

Posebno področje pravic in dolžnosti, tako 
uporabnikov kot tudi zaposlenih v CSD 
Ljubljana - Šiška, narekujeta tudi Zakon o 
družbenem varstvu duševno in telesno prizadetih 
oseb in Zakon o nepravdnem postopku. Ker se 
življenja in dela posameznikov in družin ne da 
zaviti v paragrafe in cenzuse, je center razvil tudi 
lastne programe dela z mladostniki in zasvojeni­
mi osebami oziroma tistimi, ki se ponovno 
vključujejo v običajno življenje. V okviru centra 
deluje tudi skupina za preprečevanje nasilja. 
Raznolikosti dela primerno so v tej ustanovi 
zaposleni socialni delavci, psihologi, sociologi, 
pravniki, pedagogi in ostali. Skupaj jih je 36.

Sivini dodati mavrico...

Centri za socialno delo so državne ustanove, 
katerih delo uravnavajo zakoni in predpisi, nji­
hovi dodatni projekti pa so v veliki meri odvisni 
od posluha posameznih občin, ne le za material­

no, temveč tudi za 
duhovno stisko obča­
nov. V občinski pris­
tojnosti je podelje­
vanje enkratne de­
narne pomoči za pre­
mostitev trenutnih 
stisk, ki se jih lahko 
pridobi ob podobnih, 
vendarle malo manj 
strogih, pogojih kot 
državne. V naši 
občini so jih lansko 
leto podelili dvesto, 

poleg tega pa še regresirali šole v naravi, nakup 
šolskih potrebščin in malic.

V občinskem proračunu so ponovno predvide­
na tudi sredstva za preventivno delo z mladino 
(1,3 milijona) in projekt Sožitja v starosti (1 mil­
ijon), ki se le v naši občini odvija že tretje leto. 
»Izvajanje projekta je letos odvisno le od občin­

skih sredstev, saj se 
je fundacija Soros, ki 
je podpirala projekt 
minuli dve leti, 
umaknila iz Slove­
nije. Na razpisih po­
sameznih ministrstev 
poskušamo pridobiti 
dodatna sredstva, 
vendar je le malo 
možnosti. Trenutno 
smo v sodelovanju z 

Natalija Šintler medvoškimi osnovn«
mi šolami zbrali 

pisne izdelke učencev, ki so se tokrat pogovarjali 
s starejšimi in jih fotografirali. Gradivo urejamo 
in jeseni ga bomo najverjetneje ponovno v med- 
voški knjižnici tudi predstavili. Če bodo sredstva 
zadostovala, bomo tako kot minuli dve leti izdali 
tudi zbornik. V letošnjem letu smo organizirali 
že dve dobro obiskani predavanji, slednje o 
oblikah pomoči starejšim na domu in možnostih 
vstopa v domove za starejše. Po načrtih bo vadba 
za starejše, ki vključuje jogo in vaje za raztezan­
je, v prihodnjem šolskem letu bogatejša še za en 
termin. Lahko rečemo, da je to del projekta, ki 
deluje že samodejno, kar je tudi cilj. Torej, da 
dejavnosti potekajo v nekem okolju tudi, potem 
ko se mi umaknemo,« je trenutno izvajanje pro­
jekta Sožitja v starosti predstavil koordinator 
Mire Matek. Center za socialno delo Ljubljana 
Šiška je še vedno nosilec tudi dejavnosti pomoč 
družini oziroma starejšim na domu in to le za 
našo občino, saj se je Mestna občina Ljubljana« 
odločila za organizacijo samostojnega zavoda ® 
ta namen. »Presenečena sem, da nas ljudje kar 
kličejo, kar pomeni, daje potreba po naši pomoči 
še vedno velika. Pri informiranju javnosti z 
oblikami pomoči, nam pomaga tudi dr. 
Pentkova, ki svoje paciente usmerja k nam,« 
pravi Natalija Šintler, koorinatorka izvajalcev 
pomoči na domu. Trenutno trije socialni oskrbo­
valci pomagajo 25 Medvoščanom, predvsem pri 
skrbi za osebno nego in pri gospodinjskih oprav­
ilih. Cena za uro pomoči je 1060 tolarjev, vendar 
je za vsakega uporabnika izračunana individual­
no in v nobenem primeru ne presega tridesetih 
odstotkov oziroma 300 tolarjev. Razliko namreč 
krije Občina Medvode, ki ima v ta namen letos 
predvidenih skoraj osem milijonov tolarjev.

Center za socialno delo Ljubljana - Šiška bo 
od 29. junija do 4. julija, že drugo leto zapored, 
pripravil tabor za 35 osnovnošolcev iz naše 
občine, predvsem z namenom, da počitnice 
omogočijo tudi tistim, ki bodo sicer poletje 
preživeli doma. Ob Kolpi v Občini Osilnica bodo 
raftali, kolesarili, jahali, igrali tenis in se ukvar­
jali z lokostrelstvom oziroma teden dni preživelo 
športno, aktivno, družabno in za starše brez­
plačno.

Mirč Matek
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Ljudje in dogodki

Pol stoletja košarke
Medvode - Pred 50 leti so v Medvodah nekateri 
košarkarski zagnanci ustanovili košarkarski klub pri 
tedanjem športnem društvu TVD Partizan. V prvem 
desetletju so dosegali zelo dobre rezultate, posebno v 
času, ko se je košarka igrala na zunanjih igriščih. 
Kasneje pa so izgubili stik z najboljšimi predvsem zara­
di pogojev dela in treningov ter tekmovanj, predvsem je 
nastal problem denar in dvorana, kar je še danes.

Današnji člani društva so pripravili ob tem jubileju 
dva dni raznih tekmovanj in drugih srečanj, da počasti­
jo ta lep jubilej. Pričeli bodo v petek, 14. junija, ob 17. 
uri z revijalno tekmo najmlajših ekip ter nadaljevali s 
kadetsko in mladinsko ekipo. Zvečer ob 20. uri bo 
svečana skupščina v Domu Kulture v Medvodah in uro

kasneje srečanje vseh generacij v dvorani "starega" 
Partizana.

V soboto ob petih popoldne se bodo začele tekme 
veteranskih ekip in ob 20. uri bo predstavitev najstarej­
ših generacij košarkarjev in košarkaric. Pol ure zatem 
pa se bosta pomerili članski ekipi Tinex Medvode iz 
sezone 1992/93, ki je nastopala v evropskem pokalu in 
slovenska košarkarska reprezentanca starih nad 40 
let.

Vsekakor zanimiv program iger in srečanj ob zlatem 
jubileju nekoč najbolj znane in cenjene športne igre, ki 
ni bila poznana samo v Medvodah, temveč daleč izven 
naših meja.

Vsi ljubitelji košarke ste še posebej vabljeni.

Po kurilni sezoni in pred njo

Zakon odpira vrata prinašalcem sreče

Kljub temu da naj bi dimnikarji prinašali srečo, jih kar 70 odstotkov Medvoščanov
ne želi spustiti v hišo.

Kurilna sezona se je bolj ali manj končala. 
Temu primerno so nas že, ali pa nas šele bodo, 
obiskali dimnikarji, ne le zato, ker bi nam želeli 
prinesti srečo, temveč tudi zato, ker so po 
zakonu dolžni čistiti in pregledovati kurilne 
naprave, dimne vode in prezračevalne naprave 
na vseh objektih - torej tudi pri nas doma. Mi 
smo jim dolžni omogočiti prost dostop do njih - 
vsaj enkrat na leto.

Takšna je sicer teorija, v praksi pa je običajno 
drugače, saj kar 70 odstotkov občanov ne želi 
spustiti dimnikarje v hišo. Zakon o dimnikarski 
službi, pa čeprav še iz leta 1974, kaznuje tako 
dimnikarsko službo, če ne opravlja zakonsko pred­
pisanih pregledov in čiščenj kurilnih naprav, 
dimnih vodov in prezračevalnih naprav kol tudi 
^jihove uporabnike, če se sami lotijo dimnikarskih 
storitev ali če pooblaščeni dimnikarski službi ne 
omogočijo dostop do prej omenjenih naprav. V 
tem primeru je dimnikarjeva dolžnost, da posredu­
je prijavo pristojni izpostavi inšpektorata RS za 
varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki 
naj bi ukrepala v skladu s pristojnostmi, ki jih ima. 
Predpisane denarne kazni so za pravne osebe do 
960 tisoč tolarjev in za fizične osebe do 96 tisoč 
tolarjev. Vendar so vse prijave bolj ali manj brez

odmeva. Na tem področju namreč vlada nered 
oziroma neenotnost. Poleg zakona o dimnikarski 
službi, na izvajanje dimnikarske službe posledično 
vplivajo tudi drugi zakoni in podzakonski akti, kot 
je zakon o varstvu okolja, zakon o varstvu pred 
požari, zakon o gospodarskih in javnih službah, 
zakon o prekrških, zakon o lokalni samoupravi in 
še odloki in sklepi, sprejeti na lokalni ravni. Z 
oskrbo kurilnih, dimnovodnih in prezračevalnih 
naprav naj bi namreč zagotavljali predvsem boljše 
izgorevanje goriv, zmanjšanje tovrstnih izgub, 
varstvo ljudi pred zastrupitvijo z ogljikovim 
monoksidom v odpadnih plinih in požarno varnost 
samih naprav in objektov.

Občine, ki so po zakonu dolžne imeti 
pooblaščeno dimnikarsko službo, so neenotnost 
reševale različno. »Stare« občine so običajno 
podaljšale veljavnost že pred leti podeljene konce­
sije, »nove« pa so sprejele ustrezne odloke, ki so 
omogočili podeljevanje koncesij, ali pa so, čakajoč 
na novo zakonodajo in predpise, podpisale zgolj 
pogodbo z dimnikarsko službo. Tako je storila tudi 
občina Medvode z dimnikarsko službo Dimko, 
d.o.o., saj s prejšnjo, ki je to delo opravljala v 
Šiški, ni bila zadovoljna. Torej smo dolžni v hišo 
spustiti le dimnikarje tega podjetja, saj po veljavni

Društvo Mladinski kulturni center Medvode (Cesta oh Sori 13) vabi vse mlade, da obiščete naše klub­
ske prostore. Izkoristile priložnost za medsebojno druženje v sproščenem ozračju in dobri glasbi!
V mesecu juniju bomo za dobro zabavo organizirali tekmovanja v pikadu in namiznem tenisu. Ne zamu­
dite privlačnih nagrad!
Nogometna evforija je pred vrati, zalo bomo na veliko platno prenašali vse pomembnejše nogomeme 
tekme. Pridite in navijajmo za naše!
Klub je odprt vsak petek in soboto od 21. ure naprej.
Info: (U0 399 675, Matija.

V petek, 14. 6.. ob 23. uri vabljeni na FEEL THE HOUSE party. Dj-ji: Benay (exforium), dj Funkee 
(e-modulation, Celje), dj Locco (residenl), dj Darijan (freelance). Vstopnina: 600 sit, flyer 500 sit, člani 
300 sit. Party bodo v živo prenašali na Radiu Gorenc (88,9 Mhz). Info: 040 360 164, Petra.

V petek, 28. 6.. ob 22. uri pa se vam bo predstavila nova mlada rock skupina iz Medvod. Člani skupine 
še obiskujejo osnovno šolo. Zanimivo bo prisluhniti muziciranju medvoškega roekovskega podmladka.

Vstop prost!

Zgodovinsko društvo Medvode

Razstava o življenju ob reki 
Savi

Zgodovinsko društvo Medvode, Turistično 
društvo Zbilje in Kulturno umetniško društvo 
Zbilje Vas ob občinskem prazniku in pred 50. 
obletnico izgradnje medvoške hidroelektrarne 
v naslednjem letu vabi na zanimivo razstavo o 
življenju ob reki Savi skozi zgodovino.

Za reko Savo, ki teče tudi po dobršnem delu 
medvoške občine, lahko rečemo, da v svojem 
zgornjem toku ni zelo veliko vodovje, je pa 
pomembno zaznamovala življenje na svojih 
bregovih. Njena prvinska vodna sila je gnala 
mline in žage, bližnji kmetje so lahko napajali 
živino, gospodinje prale, otroci so se kopali, 
nemalo kdo pa si je, tudi naskrivaj, ulovil 
kakšno ribo. Iz Save so s konji zvozili mar­
sikateri voz peska in mivke. V psihološkem 
smislu pa je dajala ljudem v času, ko še ni bilo 
vodovodov, občutek, da ob morebitni suši ne 
bodo trpeli žeje.

Na razstavi si boste lahko ogledali stare 
fotografije, katastrske zemljevide rečnega toka, 
še nepredvajani krajši film o izgranji hidroelek­
trarne Medvode in zvočne zapise spominov 
starejših občanov o življenju ob reki Savi skozi 
zgodovino vse do danes.

Slovesna otvoritev razsave bo v četretk, 4. 
julija, ob 19.00 uri v Baleriji Turističnega 
društva Zbilje (pod gostilno Jezero).

Vabljeni!

Razstava v Zdravstvenem domu
Medvode - V medvoškem zdravstvenem domu 
bodo (21. junija ob 17. uri) letos prvič pripravili 
zanimivo likovno razstavo dveh svojih medicin­
skih sester in sicer upokojene višje medicinske 
sestre Ane Kramar in sestre Nevenke Verbič. 
Hkrati pa bodo ob kratkem kulturnem programu 
predstavili pesniško zbirko svoje sedaj že 
upokojene višje medicinske sestre Tončke 
Rošelj.

Ljubitelje tovrstne umetnosti vabi kolektiv 
medvoškega zdravstvenega doma, da si ome­
njeno razstavo ogledale.

zakonodaji drugi dimnikarji ne bi smeli opravljati 
storitev na našem območju, pa čeprav po nižjih 
cenah. Te se pri dimnikarski službi Dimko niso 
spremenile že od leta 1996 in znašajo od 1500 do 
10.000 tolarjev. Za čiščenje dimnika na primer je 
potrebno odšteti 2510 tolarjev.

Cene, ki jih določajo dimnikarske službe, so 
precej različne, odvisne tudi od podpisane konce­
sijske pogodbe, ki določa, koliko bo dimnikarska 
služba dala v zameno za monopol, ki jim ga da 
posamezna občina. Občinski odloki po Sloveniji 
namreč določajo od 3 do 30-odstotne koncesijske 
takse, ki določajo, koliko vseh prihodkov naj bi se 
steklo v občinsko blagajno. Kot so nam povedali v 
dimnikarski službi Dimko, podpisana pogodba z 
občino Medvode za njih še nima takšnih obveznos­
ti. Pričakujejo pa, da bo novi zakon, ki naj bi bil 
sprejet še letos, prinesel poleg discipline, tako pri 
dimnikarjih kot pri uporabnikih, tudi enak položaj 
dimnikarskih služb v posameznih občinah. Če bo 
oboje, tudi plačevanje koncesijske takse zanje ne 
bo ovira.
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Pogovor

Ob kavi - Marko Mozetič

Jazz, jazz, jazz...kitara!
Na jazz večerih v MKC Medvode

Veliko otrok obiskuje glasbeno šolo. Mnogi 
jo nekaj izpitov pred zaključkom pustijo. 
Številni jo zaključijo in nekateri se vpišejo 
na srednjo glasbeno šolo. Velika večina od 
teh se odloči še za študij na akademiji. Med 
njimi je peščica takih, ki (tako, kot je to pač 
povsod) s svojim ustvarjanjem zaslovijo. 
Obstaja tudi druga pot - študij v tujini. 
Takšno pot si je izbral Marko Mozetič, ki 
študira na glasbenem Konservatoriju v 
Celovcu, na jazz in pop oddelku.

Medveški publiki se kot redni gostitelj 
mesečnih jazz večerov v Mladinskem kul­
turnem centru Medvode (MKC) predstavlja v 
različnih zasedbah in z različnimi zvrstmi 
glasbe. Vendar, najbolj blizu mu je jazz...

Začelo pa seje...
»...nekako pri 13 letih, ko mi je babica 

kupila prvo akustično kitaro. Na začetku sem 
sam poizkušal, sem bil samouk. Nato sem se 
začel učiti pri Urošu Rakovcu v Šk. Loki, ki je 
tudi študiral v tujini. On me je potem tudi

pripravljal na sprejemni izpit v Celovcu. 
Poleg tega sem obiskoval glasbeno šolo 
Franca Šturma v Ljubljani, kjer sem končal 
devet let klasične kitare. Dodatno znanje pa 

mi je posredoval kitarist 
RTV Big banda, Milan 
Ferlež.«

Katere kitare si pa že 
vse igral?

»Nekako sem poskusil že 
vse kitare. Od klasične z 
najlonskimi strunami, do 
električne. Zdaj nazadnje pa 
tudi benjo, ker sem igral v 
SNG Drama, v predstavi 
Opera za tri groše, in sem se 
moral naučiti osnove benja, 
pa tudi havajske kitare. 
Tako da skušam biti uni­
verzalen.«

V kateri si se pa najbolj 
našel?

»Najbolj... klasična, pa 
seveda polakustična. S tem­
nim, barvitim zvokom...«

Pogled z meje

Medvode - Prejšnji mesec so se medvoški planinci odpravili v svoji redni mesečni planinski 
turi v zahodni del Karavank. Iz Srednjega Vrha (Gozd Martuljek) jih je pot peljala v dolino 
"Za Lepim vrhom" na Planino Grajšica in na samotni vrh "Murnovec", od koder so se spustili 
do državne meje z Avstrijo. Med potjo so uživali ob čudovitih pogledih na kraje obeh obmej­
nih dežel. Po krajših postankih so se odpravili po grebenu na "Maloško pod ne in Kresišče ter 
Črni vrh" do prevala "Sedlič".

Po daljšem postanku so se odpravili v dolino potoka Belca v istoimensko vas, kjer jih je že 
čakal avtobus in jih odpeljali nazaj v Medvode.

V nedeljo pa se bodo odpravili na 1999 m visok Koren, ki leži v Kamniško-Savinjskih 
Alpah. Pohod, ki ga bosta vodila planinska vodnika Andreja in Miro, bo zahteval skoraj devet 
ur označene in delno zahtevne hoje. Planinci vas vabijo, da se jim pridružite.

In te tudi največ igraš...
»Ja seveda. Ker pri kitari je najbolj pomem­

ben zvok kitare. Ne toliko oblika. Kakšen 
zvok kitara da od sebe.«

Katere so pa potem tiste zvrsti glasbe, ki 
te najbolj »vlečejo«?

»Najbolj mi je všeč jazz... in funk. To najra­
je igram. To tudi študiram. Preizkušam pa se v 
vseh glasbenih stilih. Danes je nekako treba 
biti univerzalen, če hočeš preživeti. Pa tudi v 
vsakem stilu se nekaj pametnega naučiš.«

Študiraš v tujini...
»Ja. Nekako sem se odločil, da bom šel venOfi? 

Ker je tudi moj učitelj, prej omenjeni Uroš 
Rakovec, tam študiral. Pa tudi zato, ker pri 
nas, v Sloveniji, jazz oddelki sploh ne obstaja­
jo. Tako da sem se potem vpisal na 
Konservatorij v Celovcu. Uči me prof. Guido 
Jeszensky, priznan kitarist v tujini. Študij pa 
izgleda normalno, tako kot pri nas, veliko je 
treba vadit!«

Pogosto se pojavljaš tudi v MKC-ju. 
Najprej 3YO Jazz Band (poleg tebe še 
Tomi Purič in Emanuel Toskič), pa potem 
kitarski duo s Klemnom Smolejem, prihod­
njič bo zasedba spet druga...

»Jah, 3YO je stalen band za letošnje leto, 
čeprav upam, da tudi za vnaprej, ker smo se 
dobro ujeli in veliko igramo. Drugače pa zelo 
rad igram v duetih, ali pa s kakšno pevko, ker 
je več svobode kot v jazz bandu. Zadnji jazz 
večer v MKC-ju sem pripravil v sodelovanju s 
pevko Evo Hren iz skupine Katrinas. Sicer pa 
igram tudi pri raznih orkestrih, npr. Big bani$v' 
slovenske vojske, Orkester slovenske vojske, 
Big Band Vrhnika, Big Band Celje, Classics 
evergreen orchestra, Katrinas... rad take 
stvari delam - big bandovske.«

Koncertov in nastopov jc veliko. Kako ti 
vse skupaj uspe uskladiti s študijem in 
vajami?

»Nekako se je pač treba organizirati, držati 
disciplino. Predvsem pa skrbeti za kondicijo. 
Sicer ne čutim kakšnega večjega pritiska. 
Razen seveda, ko gre za veliko zadevo - takrat 
pa je.«

Se da potem pri nas kot glasbenik 
preživeti?

»No, z jazzom mislim da ne. Da se pa 
preživeti, če igraš v več zasedbah in če se 
zraven ukvarjaš še s pedagoškim delom.«

Igraš tudi na jam-sessionih?
»Uh, ja! To pa zelo rad, ker ravno na jam- 

sessionih spoznaš veliko različnih glas­
benikov, s katerimi potem lahko sestaviš 
ekipo. In gre zgodba naprej.«
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Državna prvakinja v triatlonu in duatlonu

Šport

Šla sem na prvo tekmo 
in zmagala

Mateja Šimic iz Vikrč že sedem let posega po najvišjih uvrstitvah v triatlonu.

Deset let se je Mateja Šimic ukvarjala s 
plavanjem, bila je celo državna prvakinja, 
a ker sojo zanimali tudi drugi športi seje 
preizkusila v triatlonu, »mešanici« plava­
nja, kolesarjenja in teka. Že na prvem tek­
movanju je premagala vse tekmice. Od 
takrat je med slovenskimi triatlonkami 

^praktično nepremagljiva.

Mateja tekmuje 
v klasičnem triat­
lonu, ki obsega 
kilometer in pol 
plavanja, štirideset 
kilometrov kole­
sarjenja in nato še 
deset kilometrov 
teka. Udeležuje se 
večine tekmovanj 

v Sloveniji, velikokrat pa tekmuje tudi v tuji­
ni. Njene najvidnejše uvrstitve med tujo 
konkurenco so 2., 5., 6. in 7. mesto na evrop­
skih prvenstvih, leta 2000 je na svetovnem 
prvenstvu v avstralskem Perthu osvojila 11. 
mesto, na dveh svetovnih vojaških prven­
stvih pa je osvojila 8. in 11. mesto. Pred 
nekaj dnevi, 1. junija, je tekmovala v Rovinju 
in ponovno zmagala.
^ Tekmovanja običajno potekajo v rekah, 
jezerih, morjih, celo v kakšnih kanalih. 
Mateja je tekmovala tudi v reki Temzi, ter v 
ledeniških jezerih pri 17. stopinjah Celzija. 
Kadar tekmuje v tako hladnih vodah mora 
imeti med plavanjem oblečeno posebno neo- 
prensko obleko, v vodah nad dvajset stopinj 
Celzija pa tekmuje v enodelnih kopalkah, v 
katerih nato sede na kolo. Ker so pri prestopu 
na kolo pomembne sekunde, dve sekundi 
zamude pri menjavi lahko namreč lahko 
pomeni tri minute izgube pri kolesarjenju, se 
v kolesarske čevlje preobuje kar na kolesu. 
Čevlji so pritrjeni na pedala, zato se mora na 
kolesu, tik preden zaključi s kolesarskim 
delom, tudi sezuti. Za tek potrebuje običajne 
tekaške superge, »šprinterce«.

Tako kot v vsakem športu so tudi pri triat­
lonu največji problem stroški. Kolo je vredno 
približno 600.000 tolarjev, neoprenska oble­
ka pa 100.000. Mateja je zaposlena v športni 
šolo Ministrstva za obrambo, nekoliko ji 
pomagajo še sponzorji. Seveda pa ima 
največjo podporo pri starših, ki jo spremljajo 
in podpirajo že od vsega začetka.

V začetku julija se bo udeležila evropskega 
članskega prvenstva, sredi julija svetovnega 
vojaškega prvenstva v Estoniji, najpomem-

Pri Simičevih so ljubitelji športa - Jure (zgoraj) se že 
enajst let ukvarja z judom.

bnejša tekma pa jo čaka konec oktobra na 
evropskem prvenstvu mlajših članov, kjer 
namerava poseči med prvo peterico.

Da je šport pri Simičevih resnično 
priljubljen, dokazuje tudi uspešna pot 
Matejinega mlajšega brata Jureta. Že enajst 
let se ukvarja z judom. Leto dni tekmuje v 
kategoriji do devetdeset kilogramov. Pri judu 
je najpomembnejša moč, pa tudi kondicija in 
gibčnost, saj posamezna tekma traja pet 
minut, pri čemer je potrebno nasprotnika 
čimvečkrat spraviti na tla. Najboljše rezultate 
dosega v zadnjih šestih letih, ko je začel 
trenirati pod vodstvom nove ruske trenerke. 
Letos je začel tekmovati v svetovnem

Na zadnjem tekmovanju v Rovinju je Mateja pre­
hitela najhitrejšo zasledovalko za 11 minut in 
dosegla celo 8. mesto med moško konkurenco.

pokalu, udeležil se je tudi letošnjega 
članskega evropskega prvenstva v Mariboru. 
Drugega junija je na državnem prvenstvu 
osvojil tretje mesto.

OBČINSKI PRAZNIK

Rojstni dan Jakoba Aljaža 
MEDVOŠČANI - KRPANI !!!
Kot že nekaj let, tudi letos organiziramo 
tekmovanje za najmočnejšega 
Slovenca.
Tekmovanje:
V soboto, 6. julija 2002, ob 19.00 uri 
Preizkusite se!
Kraj prireditve: pred BC Mercator 
Organizator: Občina Medvode 
Lani smo bili NAJBOLJŠI !!! 
Prijave do ponedeljka, 1. julija 2002 
na tel.: 041/288 100/Boris 
ali po pošti na naslov:
Občina Medvode,
Cesta komandanta Staneta 12 
1215 Medvode,
s pripisom: Odbor za prireditve pri 
županu
za Martina Krpana
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\Šport

DP v badmintonu

Medalje za najmlajše 
badmintoniste

Medveški najmlajši igralci badmintona so bili najbolj uspešni v paru - Največ odličij za Ano Pio Kumelj.

Badminton klub Medvode ima z organi­
zacijo tekmovanj, turnirjev ali celo 
državnih prvenstev v badmintonu precej 
izkušenj. Ker primernega prostora v naši 
občini ni, te organizirajo v športnem centru 
Dolgi most v Ljubljani. V soboto, 18. maja, 
so organizirali državno prvenstvo za naj­
mlajše igralce badmintona stare do II let. 
Upešni so bili tudi Medvoščani - tako kol 
organizatorji kot tekmovalci.

Državnega prvenstva za posameznike in 
dvojice v najmlajši kategoriji igralcev bad­
mintona, starih do 11 let, se je udeležilo 27 
igralcev, 15 igralk, 11 dvojic dečkov, 6 dvojic 
deklic in 11 mešanih dvojic iz devetih društev 
oziroma sekcij; dobra tretjina tega so bili 
Medvoščani. »Badminton ima v Medvodah 
14-letno tradicijo in v tem času smo orga­

nizirali več kot 
dvajset različnih 
prireditev na dr­
žavni ravni. To- 
ratno državno pr­
venstvo je že šes­
to po vrsti oziro­
ma tretje, odkar 
smo organizirani 
kot Badminton 
klub Medvode,« 
je med drugim 
dejal predsednik 
kluba in tokratni 

vodja tekmovanja Dane Alič. Njegova 
pričakovanja in pričakovanja vodstva bad­
minton sekcije v okviru društva Partizan so 
bila usmerjena predvsem v igre dvojic, saj so 
na državno prvenstvo prišli vsi najboljši, ki so

Predsednik BK Medvode in 
vodja tekmovanja Dane Alič.

pred tem zasedali najvišja mesta na slovenski 
jakostni lestvici badmintonistov starih do 11 
let. Med desetimi najboljšimi so bili pred tem 
tudi Jurij Kumelj (Partizan) na 5. mestu, tik za 
njim Kek Jamnik in na osmem mestu Luka 
Rebolj (oba BK Medvode). Po pričakovanjih 
so se vsi trije uvrstil na 5. do 8. mesto med 
posamezniki, dvojica Rebolj - Jamnik pa si je 
delila tretje mesto med dvojicami dečkov. 
Pred državnim prvenstvom je bila najvišjš 
uvrščena Medvoščanka najmlajša tekmovalka 
Ana Pia Kumelj (Partizan) na 4. mestu. Tokrat 
si je delila 3. mesto med posameznicami, sku­
paj v paru z Evo Miklič (Partizan) je 3. mesto 
delila tudi v kategoriji dvojic, skupaj z 
Urbanom Turkom (TOM) pa si je celo pribo­
rila srebro med mešanimi dvojicami. Tretje 
mesto med dvojicami sta si delili tudi par Živa 
Repše (BK Medvode) in Juruša Zorčič (BIT).

Med različnimi predstavitvami je bila še pose­
bej zanimiva hoja z A-jem. Z mivko med prsti - z odbojko proti drogi

NAGRADNO
VPRAŠANJE

Več razlogov je, da objavljamo to sliko. 
Najbolj pomembna pa sta pravzaprav dva. 
Sprašujemo vas, kdo oziroma kateri zbor je na 
sliki in zakaj? Odgovore na dopisnici s pripisom 
za SOTOČJE pošljite na Gorenjski glas, 4001 
Kranj, Zoisova 1, p.p. 124 najkasneje do 2. juli­
ja. Izmed pravilnih odgovorov bomo izžrebali tri 
nagrade Gorenjskega glasa.
Pravilni odgovor na nagradno vprašanje v števil­
ki 4 SOTOČJE je: Odsek Medvode - Zbilje. 
Dobili smo 732 odgovorov. Srečni dobitniki 
nagrad Gorenjskega glasa, ki so pravilno odgov­
orili na nagradno vprašanje, so: Antonija 
Tehovnik, Seničica 21 f, 1215 Medvode; 
Matic Bukovec, Višnarjeva 6, 1215 
Medvode in Ana Jenko, Cesta na Svetje 56, 
1215 Medvode. Čestitamo! Nagrade bomo 
srečnim dobitnikom poslali po pošti.

V soboto, 18. maja, se je že četrto leto zapored na svojem pohodu po Sloveniji, ponovno 
ob Zbiljskem jezeru, ustavila vseslovenska akcija Z vetrom v laseh - s športom proti drogi. 
Organizacijo akcije je tudi letos prevzela Športna zveza Medvode in na atraktivno odbojko 
na mivki privabila rekordno število mladih oziroma 14 ekip prve starostne skupine (12-15 
let) in 11 ekip druge starostne skupine (16-21 let). Pod vročim soncem so odigrali 38 tekem. 
Med mlajšimi tekmovalci je slavila ekipa z izpovednim imenom No - Mcrcy v sestavi Urška 
Žirovnik, Ema Kržišnik, Dino Vran in Luka Plešec s OŠ Preska, v drugi starostni skupini pa f ' 
je zmagala ekipa z imenom Ekipa v sestavi Matija Cedilnik, Katja Malnar, Nejc Berčič in 
Meta Dagarin. Ogranizatorji so prepričani, da bodo prihodnje leto privabili še večje število 
mladih, kar je spodbudno, še posebej, ker je vodstvo Športne unije Slovenije, ki je nacional­
ni koordinator le in podobnih akcij, ocenilo, da sc delež ljudi v Sloveniji, ki se ukvarja s 
športno rekreacijo in gibanjem za zdravje, v zadnjih letih zmanjšuje.
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Oglasi

KMETIJSKA ZADRUGA MEDVODE
Vam v svojih trgovinah v:
MEDVODAH, Cesta ob Sori 11, telelon 01/361-33-00 
VODICAH, Kamniška 8, telelon 01/832-40-11 ali 01/832-30-95 
VIŽMARJIH, Tacenska 67, telelon 01/512-46-66 ali 01/512-46-65 
Ro ugodnih cenah ponuja:
• GNOJILA (MINERALNA IN ORGANSKA)
• SREDSTVA ZA VARSTVO RASTLIN
• KRMILA IN MINERALNO-VITAMINSKE DODATKE ZA ŽIVINO
• SADIKE VRTNIN IN ZELIŠČ TER BALKONSKO CVETJE
• VRTNA SEMENA (VRTNINE, ROŽE, ZELIŠČA)
• LONČKE IN KORITA ZA ROŽE
• RAZLIČNE VRSTE ZEMLJE
• VRTNO ORODJE
• GOSPODINJSKI IN INDUSTRIJSKI PLIN

Trgovini v Medvodah in Vižmarjih sta odprti vsak dan od 8. do 19. ure, ob sobotah od 8. do 13. ure, 
trgovina v Vodicah je odprta vsak dan od 7.30 do 17. ure, ob sobotah od 7.30 do 13. ure
OBIŠČITE NAS IN SE PREPRIČAJTE O NAŠI BOGATI PONUDBI

SERVIS ŠTERN KRANJ d.0.0. 
ČIRČE-Šmidova ul. 13, Kranj

Prodaja: 04/201 35 10 
04/201 35 11 

Servis: 04/201 35 12

BRllIčlli

KLIMATSKA NAPRAVA 
BREZPLAČN^^V

UGODNO FINANCIRANJE VOZIL

STARO ZA NOVO

WWW.SERVIS-STERN.SI

ETel.: 04/502 2000 

Fax: 04/502 2012

USIlUAl

AVTOMEHANIKA 
LUŠINA FRANC, S.p.
ŠKOFJA LOKA - GOSTEČE 8

^LAVTOHISA

>r
(@>HYUnDfll

SALON VOZIL 
POOBLAŠČENI SERVIS

GRATIS KLIMATSKA NAPRAVA 
ZA MODELE VOZIL 

ACCENT, ELANTRA IN MATRIK

MITEX -S&D - TIGRE d.o.o. 
Goričane 46,1215 Medvode

.ji
TRGOVINA PRI M

Goričane 46 
Tel.: 01/361-11-24

V;

Delovni čas:
ponedeljek - petek 7-20 h
sobota, nedelja, prazniki 8-13 h

IZVEN DELOVNEGA ČASA POKLIČITE 
040/815-875

- POSTREGLI VAS BOMO!

SKALAR ANTON s.p.

POPRAVILA DROBNE KMETIJSKE MEHANIZACIJE, 
MOTORNE ŽAGE,

KOSILNICE
\ f

ŽLEBE 12, 1215 MEDVODE 
•^1^01/3612-750, GSM: 041/517-00lS^„

4^ <§> ^5

TRGOVINA KOKALJ. GORIČANE 13
Odprlo od ponedeljka do petka 

od 7. do 20. ure
sobota, nedelja, prazniki od 8. do 18. ure

POSEBNA PONUDBA:
- sok oranžada 1,5 I 174 SIT
- sok ACE 1,5 1VIPI 149 SIT
- coca cola 1,5 I 222 SIT
- gorčica ETA 360g 199 SIT
- mlečna čokolada GORENJKA 80g 80 SIT
-VIKI krema 458 SIT
-voda T0NKA 0.5 I 53 SIT

Ugodne cene svežega sadja in vrtnin.

V1DEOCENTER MEDVODE
B R t N l> A N FRASER

ri,

f
ur vT.mtfv* $

M irMl JE
M I :fvt' ' V

V <

DREŠ AR, d.o.o.
Zg. Pirniče 60a, 1215 Medvode 

tel.: 01/3621-335 
01/3621-544

NUDIMO VAM MEŠANO KRAVJE MESO 
- MINIMALNO 10 KG ZA 6.500 SIT!

DO NAS SE LAHKO PRIPELJETE PO 
ASFALTIRANI CESTI!
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Zadnja stran

ČITANKA TRGOVINA

PAPIRNICA IN KNJIGARNA, FOTOKOPIRANJE

Medvoška cesta 3, BC MEDVODE 
tel.: 01/361-72-80, fax: 01/361-72-85

^ PISARNIŠKI MATERIAL 

tsr DARILA 

isr FOTOKOPIRANJE 

nar VSE ZA ŠOLO

Za šolsko leto 2002-03 
SPREJEMAMO PREDNAROČILA za 
šolske knjige in šolske potrebščine

UGODNI POGOJI: 
PLAČILO NA OBROKE ali s 

PLAČILNIMI KARTICAMI

Delovni čas: od 8h do 19h 
sobota: od 8h do 13h

MUH' AUTOEMONA
dd'

ft^^ABIA DREAM 
KLIMA BREZPLAČNO

OCTAVIA
PRIHRANEK 250

x fS^
.OOO SIT

PRIHRANEK
PRIHRANEK

SERVIS • popravila v garancijskem in izven garancijskem roku • 
• hitri servis • optična nastavitev vozil • priprava vozil na 

tehnični pregled • kleparske in avtoličarske storitve •
• velika izbira originalnih rezervnih delov •

PRODAJA VOZIL: 01/51-82-000, 51-99-760 
SERVIS: 01/51-91-558, 51-91-593 

Servis, del. čas: 6.00 - 18.00, sobota 8.00 - 13.00
RABLJENA VOZILA: 01/51-90-339 

REZERVNI DELI: 01/51-91-547

»STARO ZA NOVO - UGODNI KREDITNI POGOJI«
POOBLAŠČENI PRODAJALEC in SERVISER VOZIL ŠKODA 

Auloemono, Celovška 252, 1000 Ljubljana, Slovenija

AOVr
S KARTICO UGODNOSTI 

CENEJŠE PRANJE VAŠEGA 

VOZILA V AVTOPRALNICI 

AVTOCENTRA MEDVODE

Vsi, ki se boste odločili za nakup »KARTICE 

UGODNOSTI«, boste deležni 10% gotovinskega 

popusta pri vsakokratnem pranju v avtomatski 

avtopralnici in nakupu bonov za sesanje vozila 

ter čiščenje avtomobilskih tepihov. To pa še ni vse, 

Popust velja tudi za vse ostale storitve 

Avtocentra Medvode.

Vse dodatne informacije dobite na blagajni 

avtopralnice ali na telefonu (01) 36 19 654 (Maja), 

vsak delavnik med 800 in 16.00 uro.

OBIŠČITE NAS. NEBO VAM ŽAL!

AVTOCENTER MEDVODE d.o.o. 
Gorenjska cesta 52. 1215 Medvode

Delovni čas avtopralnice: 
Ponedeljek-sobota: 7.00-21.00 
Nedelja: 8.00 - 15.00 
Prazniki zaprto!

RENAULT

PRI NAKUPU NOVIH VOZIL RENAULT:
• omejene serije: brezplačna klimatska naprava in veliko dodatne 

opreme,
• popusti do 600.000 SIT (odvisno od vozila),
• »ne-Renaultovci« lahko pri menjavi staro za novo dodatno 

prihranite do 100.000 SIT,
• vroča ponudba ta hip: Megane Air 1.9 dTi, z brezplačno klimo 

in litimi platišči
• nagrada vsem kupcem novih vozil: vrednostni bon za nakup 

blaga po izbiri v Mercator Gorenjska d.d., Loka center Medvode

KALAN TRADE d.o.o. • Šetinova 4 • 1215 Medvode 
® 01/36 19 600
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